

# 一场招聘会,八成职校生被预订

## 346家单位、2万多个岗位“现身”职业技术学院毕业生供需见面会

本报11月17日讯(见习记者 宫楠) 15日,威海职业技术学院2014届毕业生供需见面会在文体活动中心举行,全国各地346家用人单位现场提供了2万多个工作岗位,该校58个专业的5740名应届毕业生到场应聘,约有80%的毕业生与用人单位初步达成就业意向。

记者在招聘现场看到,数控、机械、电子、电气自动化等技术专业岗位,工资待遇较高,达到了3000元以上,最高可达

5000元,并且大部分用人单位都提供了免费食宿,条件较好。

通过采访得知,大部分毕业生择业时都倾向于选择知名的大企业,“大企业有规模、技术和企业文化等优势,视野广、起点高,能学习的东西相对较多,对自己将来的发展有好处。”来应聘的学生小付说。而各用人单位除了对毕业生的专业有要求之外,对毕业生的综合素质,尤其是学习能力、适应能力和沟通能力要求也很高。

据该校招生就业办公室主任孙智芹介绍,2014届毕业生是该校有史以来毕业生人数最多的一届,并且此次见面会的举办时间比往年稍有提前,“主要考虑两方面的原因,一是为了满足用人单位的需求,二是考虑到实习的时间和天气,提前举办供需见面会能让学生更早的进入实习状态,也留给毕业生充足的选择的时间。”

此次供需见面会消息公开以后,得到了全国各地企业的

积极响应,共有346家企业到现场招聘,招聘会更是汇集了家家悦、燕喜堂、广泰空港、青岛海尔、海信等国内知名企业,累计招聘岗位2万多个。“企业对机械、船舶、电子、服装、餐饮服务、市场营销等专业兴趣较大。”孙智芹说。

在招聘会现场,学生们积极寻找与自己专业对口单位和岗位。经初步统计,约有80%的毕业生已与用人单位初步达成就业意向。

## 南海新港将建5万吨级泊位

本报11月17日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 日前,威海南海新港二期工程中的5万吨级泊位工程获得省发改委正式批复,项目总投资约7.3亿元,设计年通过能力333万吨。

据了解,南海新区视港口为发展临港产业的龙头,振兴区域经济的引擎。规划建设南海新港岸线长32公里,深水岸线20公里,设大小泊位94个,远期规划建设成为30万吨级的大型综合性港口,年通过能力3.5亿吨。

目前,新港建有2个万吨级泊位,设计年通过能力107万吨的一期工程进展顺利,5公里引堤、10万平方米陆域回填已经完工,4台门座式起重机安装调试完毕,码头主体接近尾声。在加快一期建设的同时,二期工程建设也在同步推进。二期工程主要建设2个5万吨级泊位,以及全长3677米的防波堤工程和5万吨级航道工程。其中,防波堤工程已于去年11月获得省发改委批复,并列入省重点建设项目,目前防波堤工程正在紧张建设中。

近期获批的5万吨级泊位工程,计划于明年开工建设。为配合南海新港集疏运能力,还规划建设了连接南海新港与文登城区的疏港公路(圣海路),全长33公里,现已竣工通车。此外,规划设计全长37公里的疏港铁路建设项目,预计也于2014年开工建设。

## 房子装修好 最好晾半年

本报11月17日讯(记者 王帅) 15日,高区某装修公司来到环翠区竹岛办事处望海社区,为居民讲解家装注意事项。当日,讲座内容涉及装修污染的来源、危害,如何选择和鉴别装饰材料,装修注意事项等。工作人员提醒,房子装修好,最好晾半年以上再入住。

“家里装修完,啥时能入住?”“没味道的家具,就是好家具吗?”15日,在装修公司工作人员的提问中,讲座以互动的形式开始。居民张敏说,装修时,她亲力亲为地挑选材料和家具,首选没有任何味道的材料,但作为该领域的门外汉,她担心自己选的东西不一定是最好的。

据介绍,装修时,选材料是最重要的,因此工作人员建议居民请装修公司的专业技术人

员把材料关,不要盲目听信商家的广告。“没味道的材料不见得无毒。”工作人员说,不少没味道的油漆、胶漆、板材等,其实都含有甲醛。此外,工作人员还建议居民在购买卫生间的防滑瓷砖时,最好在瓷砖上倒水,赤脚踏上试试。另外,墙面处理时,最好不要贴壁纸,壁纸贴在墙上的胶中,可能含有害物质。

“装修好,最好晾半年再入住。”工作人员告诉居民,刨花板、密度板、胶合板等人造板材、胶粘剂和墙纸是空气中甲醛的主要来源。由于甲醛对人体的危害具长期性、潜伏性、隐蔽性的特点,长期吸入甲醛可引发鼻咽癌、喉头癌等严重疾病。“装修好的房子应多开窗通气,家里可摆放菠萝皮、橘子皮、吊兰、仙人球等物品去处甲醛。”



## 清扫落叶

冬季到来,苗木普遍进入落叶期。为避免火灾隐患,16日起,威海市园林管理局组织各公园养护单位清扫落叶,环翠楼公园每日清理落叶约1000斤,塔山公园每日清理落叶约400斤。据悉,落叶将被集中掩埋处理。

本报记者 王帅 摄影报道